
Реализирани дейности 

от Годишния план 

на Средно училище „Свети свети Кирил и Методий“ – Асеновград,  

в периода 15.09.2025 г. – 23.12.2025 г. 

 

15.09.2025 г. – Тържествено откриване на учебната 2025-2026 година.  

23.09.2025 г. – „Ден без жертви на пътя“ – тематични рисунки в училищния двор. 

26.09.2025 г. – Честване на Европейски ден на езиците с различни инициативи. 

27.09.2025 г. – Почистване на близкия парк от учениците от III а клас с ръководители 

Мария Рашева и Лиляна Неделчева. 

08.10. 2025 г. – Практическо занятие с преносима площадка по БДП „Спаси живот – 

спазвай правилата“. IV клас.  

09.10. 2025 г. – „Моето родословно дърво“ II клас 

Октомври, 2025 г. – eTwinning проект ChillSkills на Славка Стойчева и нейни 

ученици, награден със Знак за качество.  

17.10.2025 г. Под ръководството на г-жа И. Илиева ученици от  СУ „Св. Св. Кирил и 

Методий” участваха във фестивал „Празник на занаятите и вкусовете: традиции 

от сърцето на Биосферен парк "Червената скала”, организиран от РИОСВ – 

Пловдив. С песните си те донесоха много настроение и усмивки. 

На 7 и 14 октомври учениците от 12.а, 12.б, 12.в и 12.г клас проведоха срещи с 

кариерни консултанти от Кариерния център при ЦПЛР – ОДК, гр. Пловдив. По време 

на срещите специалистите запознаха зрелостниците с възможностите за 

професионално и образователно развитие след завършване на средното образование. 

Учениците получиха информация за различните кариерни направления, 

университетски специалности и изискванията за кандидатстване във висши учебни 

заведения. 

На 19.10.2025 г.  Учениците от XI клас, профил „История и цивилизации“, посетиха 

Escape room „Пясъците на времето“, посветен на тайнствения свят на Древен 

Египет. Посещението предостави възможност на учениците да приложат своите 

знания по история в интерактивна и забавна среда. Чрез решаване на загадки, 

свързани с египетската култура, богове и погребални ритуали, те задълбочиха 

разбирането си за духовния и материален живот на древните египтяни. След това 

учениците посетиха и "Епископалната базилика" на Филипопол – един от най-

значимите археологически паметници от късната античност в Пловдив. По време на 

обиколката те се запознаха с богатата мозайчна украса и научиха повече за 

развитието на християнството и градската култура в епохата на Античността и 

Средновековието. 

Магията на есента през очите на наши ученици – изкуство на есенна тематика. 

21.10.2025 г. „Спаси живот – спазвай правилата“ I  клас 



Октомври, 2025 г. „Седмицата на сърцето“ в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ 

❤️Инициативата „Седмица на сърцето“ с учениците от 11. и 12. клас, профил 

„Природни науки“. 

Темата беше посветена на превенцията на сърдечносъдовите заболявания – един от 

най-важните аспекти на здравословния начин на живот. 

Учениците проявиха голяма активност, като зададоха множество индивидуални и 

задълбочени въпроси, свързани със сърдечното здраве, начините за профилактика и 

влиянието на стреса и храненето върху сърцето. 

💖 „Седмицата на сърцето“ продължава да ни напомня, че грижата за здравето 

започва от информираността и личния избор. 

Октомври,  2025 г. - учениците от 11б клас/НЕ ПП/приключиха работата си по 

проект на тема "Силата на позитивното мислене". Проектът имаше за цел да им 

покаже колко е важно то за личностното и емоционалното развитие, както и за 

мотивацията. В рамките на проекта те анализираха значението на различни фрази, 

споделиха такива, които ги мотивират, показвайки креативност и ,не на последно 

място, знания по немски език и оригиналност в изказа. 

22.10.2025 г. - „Моята бъдеща професия“ в 8 г клас. В рамките на интересен и 

вдъхновяващ час по темата „Моята бъдеща професия“, учениците от 8 г клас се 

срещнаха със старши - полицай Ангел Захариев, баща на дете от класа и служител в 

Районно управление - Асеновград. 

23.10.2025 г., учителят по философия в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ – Бойко 

Белегов, взе участие в работна среща, проведена в Министерството на образованието 

и науката. Срещата беше посветена на представянето и обсъждането на нова 

концепция за обучението по философия и гражданско образование в средното 

образование. 

На 27.10.2025 г. се проведе интегриран урок – Туристическа анимация, 

Екскурзоводско обслужване, Чужд език по професията - в XII б; професия 

„Екскурзовод“. Той е част от поредицата ,,Българска обредна система’’. Няколко 

ученици говориха за български празници и обреди с помощта на беседа (сказка; 

разговор на определена тема, при която обикновено има един основен докладчик). 

Последната ученичка представи и анимация, свързана с Бабинден. Урокът завърши с 

положителен отзив, след попълнен онлайн въпросник.  

 На 28.10.2025 г. се проведе открит урок, посветен на 1 ноември – Деня на народните 

будители, под надслов „Будителите – светлината на знанието“. В урока участваха 

учениците от 4. клас, а техни вдъхновяващи лектори бяха по-големите ученици  от 

12.а клас. По време на урока  дванадесетокласниците представиха презентация, 

подготвена под формата на интересни игри и предизвикателства , чрез които по-

малките ученици научиха повече за делото на българските будители – Петър Берон, 

Паисий Хилендарски, Иван Вазов, Петко Каравелов, Любен Каравелов, Райна 

Княгиня, Васил Априлов и други. Атмосферата беше оживена и вдъхновяваща, а 

четвъртокласниците с ентусиазъм се включиха във всички дейности. В края на урока 

всеки ученик получи пъзел с образите на различни будители, който да подреди и 

отнесе у дома като спомен от празника и символ на българския дух. Подготовката и 

провеждането на урока бяха дело на учениците от 12.а клас: Ана-Мария Аргирова, 

Екатерина Николова, Ваня Кичукова, Петър Чаушев, Петър Дичев, Вероника 

Ранджева и Даная Николаева, които с усърдие, знания и усмивки направиха празника 

незабравим за по-малките си приятели. Събитието завърши с общо пожелание – да 

пазим духа на будителите жив, да се учим, да мечтаем и да вървим по пътя на 



знанието! Урокът бе реализиран под ръководството на учителите: Ангелина 

Атанасова и Антоанета Ташева. 

Тържествени инициативи, посветени на Деня на народните будители.  

Есенна изложба във фоайето на нашето училище. 

На 03.11(понеделник), учениците от 4 клас направиха екскурзия по  маршрут гр. 

Асеновград – с. Маноле, КИЦ Малтепе – с. Ягодово, ферма Тара – с. Крумово – гр. 

Асеновград, да формират интерес към културно- историческото наследство и 

природата. 

4.11.2025 г. - учениците от 4. клас имаха среща с Милослава Михайлова от РИОСВ - 

Пловдив по случай Международния ден на биосферните паркове. Децата научиха 

интересни факти за Червената книга и защитените животни, за резерват ,,Червената 

стена’’, също как да постъпят, когато намерят паднало птиче на земята или друго 

малко животинче. 

6.11. 2025 г. Първа дейност по програма „Иновативно училище“ за учениците от 8. г 

клас! Учениците от 8. г клас при СУ „Св. св. Кирил и Методий“ – Асеновград 

посетиха Регионалния природонаучен музей – Пловдив, където наблюдаваха 

впечатляващата експозиция в зала „Полюси“. Там те проведоха вълнуваща дискусия 

с Кристиян Владов – уредник в музея и участник в българска изследователска 

експедиция до Антарктида. Учениците се докоснаха до автентични образци от 

ледената пустиня и научиха любопитни факти за риба от вида нототения, специално 

донесена от студените води на Южния континент.  

На 06.11.2025 г.  Градската библиотека  “Паисий Хилендарски” - Асеновград 

организира провеждането на кръгла маса на тема: “Изкуствен интелект: помощ или 

заплаха”.  Ръководителят на дигиталния център към Пловдивската библиотека “Иван 

Вазов” - Иван Крачанов представи презентация по темата. След него учениците от 

12а клас на СУ “ Св. св. Кирил и Методий” също презентираха по темата и взеха 

активно участие в дискусията. 

Занимания по интереси във 2. клас. Организирана инициатива „Храната - здраве или 

болест".  С нея символично отбелязахме 08. ноември - Европейски ден на 

здравословното хранене и готвене. Целта бе да се информират учениците за ползите 

от балансираното хранене и изграждане на здравословни хранителни навици.  

11.11.2025 г. Науката като приключение – вдъхновяваща среща с Любов Костова. 

Учениците от 8. г клас, профил „Природни науки“, осъществиха втората си иновативна 

дейност по проект „Иновативно училище“ – среща с изключителния посланик на 

науката Любов Костова, съосновател на фондация „Красива наука“. Г-жа Костова 

сподели за своя път в българските антарктически експедиции на остров Ливингстън. 

Тя вдъхнови учениците от 8. и 12. г клас да гледат на науката като на приключение, 

смелост и откривателство. 

12.11.2025 г. – Ден за безопасно движение по пътищата. Темата за безопасността на 

пътя, представена интегрирано със съответния учебен предмет.  

12.11.2025 г. – Тематичен ден, посветен на безопасността на движението по 

пътищата. Учениците със специални образователни потребности активно се 

включиха в инициативата. Под ръководството и подкрепата на ресурсните учители, 

те с желание и творчество изработиха картинки и постери, чрез които представиха 

своето разбиране за значението на вниманието, отговорността и спазването на 

правилата на пътя. Целта на дейността беше да се формира осъзнато отношение към 

безопасното поведение, както на пешеходците, така и на всички участници в 

движението.  

12.11.2025 г.- Дата, която ще остане за дълго време в съзнанието на учениците от 4. 

клас.  Изключително сме развълнувани и очаровани от гостуването на българския 



филмов и театрален  актьор и дубльор, известен с уникалния си талант да озвучава 

всички герои в даден филм сам, Петър Байков.  Срещата с него беше по случай 

предстоящата  Седмицата на четенето. Младият актьор даде възможност на 

учениците да научат повече за филмите, гласа и актьорската игра.  Децата  разбраха 

как се прави дублаж и как един глас може да разкаже много истории. 

12.11.2025 г. Учениците от 5а клас в часа по история и цивилизации РП, част от 

програма „Иновативно училище“, приключиха своята работа по проектните 

дейности от раздел „Праистория“. В духа на Деня на безопасното движение по 

пътищата в нашето училище  – 12 ноември, те обсъдиха темата за придвижването на 

хората в праисторическата епоха и днес. Учениците направиха интересен извод — и 

тогава, и сега, хората са внимавали, когато се придвижват, защото винаги са ги 

дебнели различни опасности.  

14.11.2025 г. Занимания по интереси „Аз и природата“ – завършен проект, посветен 

на опазването на планетата Земя. Ръководител Полина Георгиева.  

17.11.2025 г., в Деня на отворените врати на Военно формирование 24490, IV 

Артилерийски полк в Артилерийския комплекс на Военно поделение Асеновград 

учениците от IX  Б клас взеха дейно участие. Най-интересни се оказаха 

разположените  на строевия плац учебни центрове със стрелково оръжие и 

имущества. Въпроси, изпробване на съоръженията, снимки със стрелковото оръжие, 

разказите на офицерите и войниците впечатлиха любознателните деветокласници. 

18.11.2025 г. Среща на учениците от 12. б клас, професия „Екскурзовод“ със 

специален гост – г-жа Елена Савкова, директор на дирекция „Образование“. 

19.11.2025 г. Учениците от Vа клас впечатлиха всички с интересен и креативен 

проект по география! С много старание и въображение те изработиха макет на 

вулкан и презентираха своята работа пред съученици и учители. Проектът не само 

показа отлични знания за природните процеси, но и разви умения за работа в екип, 

творчество и научно мислене.  

20.11.2025 г. Ученици от 11 клас  „История и цивилизации“ ПП с ръководител Илия 

Георгиев,  проведоха открит урок пред 6 клас на тема „Трите съсловия в 

средновековното общество“. В рамките на занятието учениците от 11 клас, успешно 

представиха основните характеристики на обществото през Средновековието, като 

акцентът беше върху ролята и особеностите на духовенството, благородниците и 

третото съсловие. Чрез достъпно поднесена информация и разнообразни дейности и 

интерактивни методи, шестокласниците усвоиха нови знания и успяха да направят 

връзка между различните социални групи и техните функции в средновековния свят. 

Особено значение в урока имаше приобщаващото образование. Учениците от 11 клас 

показаха високо ниво на отговорност и емпатия, като успешно интегрираха в 

работата си ученика със СОП. Те го подкрепяха активно по време на всички 

дейности, адаптираха задачите към неговите потребности и съдействаха за 

пълноценното му участие. Това допринесе за позитивна учебна атмосфера и за 

развитие на уменията за сътрудничество и толерантност. 

Урокът премина успешно, а взаимодействието между двете възрастови групи показа 

ползите от съвместното обучение и взаимната подкрепа между учениците. 

На 20 ноември, четвъртък, беше проведена третата дейност от иновацията на  VIII 

Г клас. Кино ECCOPLEXX, намиращо се в сградата на НЧ „Родолюбие“, уютно  

приюти ученици и  учители, за да се отдадат с наслада на музата на киното 

Полихимния, но и да съпреживеят видяното, да го обсъдят и филмовите сцени да 

провокират създаването на бъдещи творчески проекти. Това нямаше да бъде 

възможно, ако не беше любезното съдействие на господин Станислав Дончев - 

режисьор на филма „Писма от Антарктида“, позволил специално да бъде 



прожектиран филма му, като сподели правата и линка към филмовата си лента. 

Въпреки ледовитото си име – „Писма от Антарктида”, това е един от най-топлите 

български филми. Не, в него няма блудкава романтика и коледни камини, не е 

комедия, дори напротив - има много, много тъга.  От онази дълбоко стаената, която 

стискаш, докато не изригнеш. Историята ни хвана още от самото начало, държа ни за 

гърлото и въпреки че буцата затискаше дишането ни дори и след финалните надписи, 

излязохме от залата с усмивка и надежда. 

20.11.2025 г. Учениците от 9в  клас и техните ментори от 11в клас - профил 

„Предприемачески“, създадоха истинска лаборатория за идеи по време на Световната 

седмица на предприемачеството. В иновационния лагер „Smart City – 

Интелигентният град на младите“ те показаха как виждат бъдещето – по-зелено, 

по-умно и по-смело. Първо място спечели екипът „Еко училищен екип“ с визия за 

зелена училищна среда: сензори за чист въздух, умно осветление, зелени покриви, 

самополивни системи и открита класна стая. Горди сме с креативността, работата в 

екип и увереността, че промяната започва именно от младите.   

20.11.2025 г. – „Състезание по публична реч за ученици между 13 г. и 19 г. се проведе 

в Асеновград на 20.11.2025 г. (четвъртък). I място с безапелационните 30 точки (10 за 

съдържание, 10 за сценично поведение, 10 за време) получи Теодора Пейкова, 11б 

клас, която се представи с презентация на тема „Езикът на омразата “. Теодора 

Пейкова е ученичка в 11б клас в нашето училище и ние я поздравяваме за този успех! 

21.11.2025 г. Г-жа Савкова, директор на дирекция ,,Образование, социални дейности, 

култура, спорт и връзки с обществеността", гостува на учениците от 11.в клас, 

профил „Предприемачески“, за да се запознае отблизо с работата на двете учебни 

компании в паралелката. 

Учебна компания  “ Westar” представи своите ръчно плетени играчки, изработени с 

внимание към детайла и индивидуален дизайн.  Учебна компания „FlorEssence” 

демонстрира собствена линия биокозметика, създадена с естествени съставки и 

фокус върху устойчивото производство. 

Ноември, 2025 г. Денят на четенето се превърна в Седмица на четенето в СУ „Св. 

св. Кирил и  Методий”. Тя протече с много усмивки, вдъхновение и любими книги. 

Всички ученици от начален етап бяха много активни. Изработиха се: книжки с 

ползите от четенето, книгоразделители; по- големи ученици четоха на по- малки, 

имаше четене чрез драматизации, наши ученици посетиха детски градини, за да 

четат, родители четоха на първолачетата. 

На 25.11.25 г., се проведе  интердисциплинарен урок по Биология и здравно 

образование и Физическо възпитание и спорт на тема „Генетични синдроми и 

двигателна активност” с ученици от 10 г, профил „Природни науки” и учителите 

Соня Симеонова и Иван Чорлов. Обединихме биологията и спорта, за да разберем 

как генетиката може да влияе върху двигателното развитие. Учениците разгледаха 

генетичните синдроми, като обясниха генетичната причина за всеки синдром 

(хромозомни аномалии), анализираха симптомите, честотата и особеностите, 

представени чрез текстове, снимки и кардиограми. Осмислиха  ролята на 

двигателната активност в развитието на деца с генетични особености. Учениците 

подбраха и практически демонстрираха подходящи упражнения за деца с дадения 

синдром, включително наблюдаваха демонстрация от ученик с генетичен синдром 

(Даун). Той показа упражненията за своята група – кратко, безопасно, с похвала и 

подкрепа от класа.  Формираха толерантност, емпатия и уважение към хора с 

генетични и двигателни особености. Всички единодушно стигнаха до заключението, 

че спортът развива координация, сила, самостоятелност, социални умения и 

увереност. 



Учениците от 5-ти клас - под ръководството на г-жа Полина Георгиева и г-жа Елена 

Паскалева, представиха своите проекти на тема „Слънчева система“. 

Петокласниците проявиха огромно въображение и креативност, изследвайки 

планетите, звездите и различни космически явления. Проектите им бяха 

впечатляващи и визуално, и научно – модели, макети и постери, които буквално 

светеха!  

На 27. 11.2025 г. учениците от VIII г клас посетиха III Пловдивски фестивал на 

науката  – част от дейностите по НП „Иновации в действие“ и темата „Пътуване до 

Антарктида“. В Зона „Откриватели“ се видяха антарктически находки, минерали, 

роботи и инженерни изобретения. Много вдъхновяваща беше срещата с APECS 

Bulgaria  – младите полярни изследователи, които запознаха осмокласниците с 

любопитни факти за Ледения континент чрез мисии и викторини. Учениците 

посетиха и щанда на Регионалния природонаучен музей – Пловдив, където видяха 

антарктическа риба Notothenia  и научиха повече за живота в суровите условия. 

Срещата с гл. ас. д-р Снежана Русинова разкри интересния свят на антарктическите 

дрожди, а представители на СУ „Св. Климент Охридски“ допълниха знанията им за 

геологията и географията на региона. В зала „Лаборатория“ учениците разговаряха с 

журналиста и пътешественик Живко Константинов и гледаха неговия филм 

„Експедиция Антарктида“, който предизвика голям интерес. 

На 29.11.2025 г.  учениците от XI – XII клас, ПП История и цивилизации, посетиха 

района на гр. Казанлък ( комплекс „Долината на тракийските царе”, Казанлъшката 

тракийска гробница и Историческия музей – Казанлък)  

Това даде възможност нашите възпитаници да приложат на практика усвоените 

знания от изучаваните модули. Чрез пряк досег с археологическите паметници те 

проследиха развитието на тракийската култура, погребалните обичаи и 

художествените традиции на Одринското царство. 

По време на екскурзията се развиха умения за исторически анализ, като бе 

съпоставено видяното с вече познати източници, и се обогатиха компетенциите за 

работа с материално културно наследство. Наблюдавайки стенописите в 

Казанлъшката гробница и експонатите в музея, учениците също усъвършенстваха 

уменията си да интерпретират артефакти и да оценяват тяхната научна и културна 

стойност. 

В резултат те също затвърдиха познанията си и развиха по-дълбоко разбиране за 

необходимостта от опазване и популяризиране на националното културно 

наследство. Екскурзията допринесе и за изграждане на умения за екипна работа, 

критично мислене и активно гражданско отношение към историята и културата. 

Коледна работилничка за картички под ръководството на Диана Коройчева. 



Интерактивни уроци, посветени на Европейския съюз и еврото 

1 декември 2025 г. в 107 кабинет, по време на 4 час, проведохме нашия специален 

интегриран урок „Еврото идва в България“. Това е съвместен урок между   

учениците от III a клас и VIII б, които бяха в ролята на ментори! 🇪🇺💶🇧🇬 Датата не 

беше избрана случайно - 1 месец преди България да приеме еврото за своя валута и 

да стане част от Еврозоната. 

Това беше повече от обикновен учебен час — превърна се в малък празник на 

знанието, любопитството и доброто настроение. 

Още в началото учениците показаха голям интерес към темата. 🇪🇺🇧🇬 

Чрез видеа, картини, презентация, работни листове и кратки обяснения, те научиха: 

 Какво е евро, защо България преминава към него и какво е Еврозона. 

 Как изглеждат новите банкноти и монети 

 Какво остава същото и какво ще се промени в ежедневиетоОткъде „идват“ 

парите и как банките предоставят новите евро 

 Защо първите дни на промяната са важни и интересни. 

Децата работиха активно, включиха се в дебат "За или против Еврото", а най-голямо 

впечатление направи моментът, в който заедно разгледахме защитните елементи на 

евробанкнотите и евромонетите. 

🤝 Проведохме и разговор за спестяването, ценностите и отговорното отношение 

към парите чрез две онлайн игри. 

След като научихме важните факти, преминахме към празничната част. 

💃🕺 Завършихме урока с кратък танц, който внесе настроение и енергия. 

А накрая се почерпихме със специалните бонбони „Сладко евро“, които донесоха 

още радост и сладък финал на нашето малко събитие. 🍬✨ 

Децата бяха усмихнати, вдъхновени и истински ангажирани през целия час. 

 На 22.12.2025 г.  в 212 каб. се проведе интерактивен урок "Еврото идва в България" 

в трите първи класа – учене чрез игра и емоции! Отново ментори на малките 

ученици бяха ученици от иновативната паралелка VIII б клас, професия 

"Екскурзовод". Участие взеха и третокласници от III a клас, които проведоха дебат 

"За или против еврото". 

 Първокласниците се потопиха в света на еврото по един вълнуващ и достъпен 

начин. Започнахме с приказки, създадени с помощта на изкуствен интелект, които 

направиха новата тема интересна и близка до децата. 

Продължихме с игра „Магазин“, в която учениците влязоха в ролите на купувачи и 

продавачи и упражниха практично използването на парите. А за още повече 

настроение – специален танц за еврото, който внесе радост и движение в часа. Важна 

част от урока беше и запознаването с истинските банкноти и монети евро – как 

изглеждат, каква е стойността им и как ги използваме в ежедневието. Децата бяха 

вече подготвени, една първокласничка успя да обясни много успешно, как да 

различаваме истински от фалшиви банкноти. За финал всички се почерпиха със 

"сладко евро". 

Чрез игра, творчество и преживяване децата учат с усмивка и увереност. 



На 1 декември 2025 г. учениците от 8г клас взеха активно участие във 

вдъхновяващия уебинар „Седмият континент сред петия океан. Ледената 

Антарктида“. Гост-лектори бяха гл. ас. д-р Стефан Стаменов и доц. д-р Ваня 

Стаменова – координатори на инициативата „Космическо училище“ и учени от 

Института за космически изследвания и технологии към БАН. Уебинарът се проведе 

онлайн чрез Zoom, където учениците: 

- научиха интересни факти за Антарктида; 

- запознаха се с българските научни експедиции; 

- участваха в дискусия с лекторите. 

1 декември — Денят на Антарктида! ❄️ 

Днес и ние се потопихме в полярното настроение и приключенията на пингвина 

Гошо!  

Антарктида е континент на мир, наука и смелост — място без граници, но с 

безкрайни хоризонти. А България е част от тази история със своята база „Св. 

Климент Охридски“, кораба „Св. Св. Кирил и Методий“ и експедициите на проф. 

Христо Пимпирев. 

По този повод 8. Г клас проведе забавен „урок-игра“ с 3. Б клас. Големите четоха, 

задаваха въпроси, организираха игри и заедно създадоха свое „антарктическо 

приключение“ в класната стая. Резултатът? Усмивки, нови знания и цяло ято 

щастливи пингвинчета!  Антарктида ни напомня: 
- да ценим знанието, 

- да пазим природата, 

-  и да вярваме в силата на сътрудничеството! 

Ден на борбата срещу СПИНа - 1 декември - нашето училище отбеляза Световния 

ден за борба срещу СПИН. С гордост споделяме инициативата на ученичките от Хг 

клас – Мариела, Полина и Габриела, доброволци към Българския Червен кръст, които 

представиха беседа и интерактивна презентация пред учениците от IXб и Xб клас. 

На 1. 12.2025 г. се проведе интегриран урок в 12. б клас на тема ,,Туристически 

маршрути в район София’’, включващ: Гостоприемство, Екскурзоводско обслужване, 

Немски език, Математика, Чужд език по професията. Бяха представени 

заинтригуващи маршрути на немски език и английски език, времетраене за 

изпълнението им, статистика, свързана с тях, и други любопитни данни. Учениците 

се справиха успешно с поставените им задачи и за да приключат темата, решиха 

тематичен онлайн въпросник.  

На 2 декември в нашето училище гостуваха специалисти от сдружение 

„Консултантско бюро Напредък 7“ – гр. Пловдив. Те проведоха  групови занятия с 

учениците от 5.а, 5.б и 5.в клас на тема „Ненасилствена комуникация“. По време на 

срещата децата усвоиха полезни умения за изразяване на чувства и потребности, за 

активно слушане и за уважително общуване. Чрез разнообразни упражнения и 

ролеви игри учениците имаха възможност да развият емпатия и да открият 

ефективни начини за решаване на конфликти в ежедневието. 

На 03.12.2025 г. в часа на класа на тема ,,Професията на моите родители - урок с 

родител”, учениците от 2 а клас посетиха шивашкия цех и шоурум на Стоян 

Радичев. Разгледаха и ,,преминаха” през всички етапи на производството на 

официалните рокли, докоснаха се до ,,Златните игли” - приз, до който Стоян Радичев 

е достигал нееднократно, всички деца от класа изработиха собствена тениска с 

логото “Стоян Радичев” и като финал - момичетата от класа дефилираха като 

манекенки. 



03.12.2025 г. Първокласници, които мислят за природата! Малките еколози от I „А“ 

клас на СУ „Св. св. Кирил и Методий“ показаха, че макар да са едва на 7 години, вече 

знаят много за рециклирането и разделното събиране на отпадъците. Те уверено 

разпознаваха кой отпадък къде трябва да се изхвърли – в жълтия или зеления 

контейнер. Голяма благодарност към Виктория Гецова, регионален мениджър на 

„Булекопак“, която гостува на нашите първокласници и им разказа по достъпен и 

интересен начин как чрез правилно разделно събиране можем да помогнем за 

опазването на природата.  

„Да спасим водата“ - III б клас 

На 04.12.2025 г. се проведе интердисциплинарен урок по Човекът и природата в 3.б 

клас на тема „Да спасим водата“. В урока бяха интегрирани учебните предмети 

БЕЛ, Математика, Човекът и обществото. Под ръководството на своите учители  - г-

жа Кундурова и г-жа Христоскова, третокласниците показаха знанията си за 

свойствата и употребата на водата,  уменията си да работят в екип, а също така и 

дигитални умения за работа с ел. инструмент Kahoot. Поставените задачи бяха 

насочени към извеждането на практически правила за пестенето на водата в 

ежедневието на хората, защото тя е невъзобновяем ресурс и трябва да се използва 

разумно. Водата е безценен дар и нейното опазване е грижа на всеки един от нас. 

06.12. 2025 г. -  учениците от Va клас, които са част от програма „Иновативно 

училище“, успешно приключиха работата си по раздел „Праистория“ с впечатляващи 

проектни дейности. Децата представиха своите възстановки на живота през 

праисторическата епоха, създадоха пещерни рисунки и изработиха „пещерен огън“ с 

въпроси, който символизира огъня на знанието и любопитството към миналото.  

На 09.12.2025 г. специалисти от сдружение „Консултантско бюро Напредък 7“ – гр. 

Пловдив представиха темата „Превенция на ПАВ“ пред учениците от 9-а, 9-б, 9-в и 

9-г клас. В рамките на срещата бяха обсъдени рисковете, свързани с употребата на 

психоактивни вещества, начините за разпознаване на ранни признаци на зависимост, 

както и стратегии за справяне с натиск от връстници. Учениците участваха активно в 

дискусията и имаха възможност да зададат въпроси към специалистите. 

На 10.12.2025 г. се  осъществи посещение на родител в 4.б клас на тема 

„Професията на моите родители“. Гостува ни родителя Калина Иванова, която 

представи на учениците своята професия – специалист „Човешки ресурси“ (HR). Тя 

разказа за основните отговорности в тази област: подбор и обучение на нови 

служители, подкрепа на екипа, организиране на фирмени дейности и грижа за 

добрата работна среда. Учениците проявиха интерес към това как се избират 

подходящи кандидати за работа, какви качества трябва да има човек, за да работи в 

екип, и кои умения са важни в съвременния трудов свят. Посещението беше полезно 

и вдъхновяващо – децата научиха повече за професията на HR специалиста и 

разбраха колко е важно общуването, отговорността и умението да помагаш на хората. 

В края на посещението децата изработиха табло на мечтите на 4б клас. 

На 12. 12.2025 г. се проведе интегриран урок /Български език и литература, 

Английски език, Физическо възпитание и спорт/ на тема ,,Вярата и надеждата в 

избора на младия човек’’, с акцент върху спорта, подготвен и представен от 

учениците от 12 А клас. За начало те бяха направили видео с интервюта, в които 

различни изявени личности, сред които и световната и европейска шампионка по 

бокс Станимира Петрова,  отговарят на тематични въпроси.  Последва дискусия, като 

обобщение на първия етап от урока. След като тя приключи под формата на работа 

по групи, дойде ред на три примера в областта на спорта на световно ниво - за 

вярата, надеждата и избора да правиш добро - Кристиано Роналдо, Садио Мане, 

Новак Джокович. За тях се разчиташе на монологични говорни умения на английски 



език.  Ръчно изработен продукт от учениците е табло със сентенции по темата. А 

рефлексията е кратък въпросник с възможност за ясно заключение.  

12.12.2025 г.  Децата от група „Сладкодумковци“ вложиха много старание, 

въображение и коледно настроение, като изработиха красиво табло за Коледа. Всяко 

дете написа своето сърдечно пожелание върху малки сърчица, предназначени за 

ученици и приятели. 

По време на Седмицата на четенето се включиха всички 6. класове и 7. а клас. 

Учениците четоха интересни текстове и работиха по четене с разбиране. Един от 

текстовете беше посветен на бонбоните и любопитни факти за тях, което направи 

заниманията още по-увлекателни. 

Учениците от група „Сладкодумковци“ посетиха Кино Екоплекс – Асеновград, 

където гледаха филм, който по-късно анализираха и обсъдиха. След прожекцията 

децата изготвиха рецензия, в която споделиха своите впечатления и влязоха в ролята 

на истински филмови критици. Дейността беше пряко свързана с обучението по 

български език и литература, като разви уменията им за изразяване на мнение, 

аргументиране и писмена реч. Посещението беше не само приятно, но и 

изключително полезно за учебния процес, показвайки, че ученето може да се случва 

и извън класната стая. 

Коледни работилници и разнообразни тематични инициативи в различни класове.  

Пр. малките сръчни ръчички на учениците от I клас при СУ „Св.св. Кирил и 

Методий" - гр. Асеновград, заедно с техните родители, се потопиха в коледната 

магия,  като вложиха много любов и старание в организираната работилница на 

ГЦОУД. В нея оцветяваха коледни фигурки, украсяваха коледни курабии и 

изработваха коледни картички за благотворителния коледен базар. Още много 

паралелки от начален етап участваха в подобни мероприятия.  

Коледният дух не подмина и учениците от 11б клас, които в профилираната 

подготовка се запознаха с коледните традиции и обичаи в Германия. Научиха 

интересни факти. Вложиха много старание и емоции, за да покажат наученото - 

направиха коледни сладки по типична немска рецепта, изработиха предколедни 

календари, картички с коледни пожелания, табла.  

Значимо коледно събитие бе и пиесата „Откраднатата звезда“ – авторска коледна 

пиеса на XII б клас. 

18.12.2025 г. - учениците от 1. а и 1. в клас имаха представителна изява на тема: 

“Коледна математика в зимната приказка”.  Тя протече в празнична и 

вдъхновяваща атмосфера под формата на зимна приказка. Учениците показаха 

знания и умения чрез решаване на разнообразни математически задачи, свързани със 

събиране, изваждане, сравняване и логическо мислене. Работата в екип, 

състезателният елемент, както и активното  емоционално участие на учениците, 

допринесоха за увереното им представяне пред родители и учители, и доказаха, че 

математиката може да бъде забавна и интересна, свързана с коледния дух. 



„Математически снежинки във втори клас“  
Във втори клас заваля необичаен сняг от математически снежинки. Групите от 

занимания по интереси на 2. „б“ и 2. „в“ клас – „Математиката лесна и интересна“ и 

„Малки математици“  участваха в интересно и оспорвано състезание, в което 

показаха знания по математика и логическо мислене. Учениците с голям интерес 

решаваха задачи за пресмятане и логическо мислене, като успешно прилагаха 

наученото по математика. Включването на английски език направи дейностите още 

по-интересни и забавни – децата уверено брояха и на английски.  Те работиха 

активно в екип, проявиха бързина, точност и отлична концентрация, затвърдиха 

уменията си и се забавляваха едновременно. Учениците демонстрираха логическо 

мислене и умения за сътрудничество в приятелска състезателна атмосфера.“  

На 18.12.2025 г. се проведе открит урок под надслов „Празници, които ни 

обединяват“ , посветен на богатството и многообразието на празниците по света. В 

него учениците от 4. клас се запознаха с традициите и обичаите, свързани с Бъдни 

вечер, Коледа, Банго Васил и Курбан Байрям, както и с ценностите на добротата, 

уважението и споделеността. Чрез интерактивни и творчески дейности децата писаха 

писма до Дядо Коледа и изработваха празнични украси, а атмосферата беше 

изпълнена с усмивки, вдъхновение и коледен дух. Урокът беше подготвен и 

реализиран от учениците от 12.а клас: Ана-Мария Аргирова, Ваня Кичукова, 

Вероника Ранджева, Даная Николаева, Екатерина Николова, Петър Дичев и Петър 

Чаушев 🎓, както и от учениците от 12.в клас: Андрея Алексиева, Росица Николова, 

Светослава Адамова, Теодор Малинов, под ръководството на учителите Ангелина 

Атанасова, Ваня Янкова и Антоанета Ташева. Събитието завърши с вдъхновяващо 

послание за единство, толерантност и уважение към различните традиции. 

19.12.2025 г. Коледно тържество. Коледният дух завладя и учениците от СУ „Свети 

свети Кирил и Методий“, които на 19 декември на голямата отворена сцена в центъра 

на града изпълниха уникален спектакъл под надслов: „Коледа е: да отворим душите 

и сърцата си за вълшебството!" Учениците представиха чудесно своите изпълнения 

– коледните стихотворения, тематичните песни, театралната сценка и танците на 

малките и големите мажоретки предизвикаха бурни аплодисменти и създадоха 

коледно настроение. 

През месец декември в нашето училище се проведе специално занимание с гост-

инструктор по пилатес, който представи комплекс от упражнения, насочени към 

подобряване на стойката, гъвкавостта и общото физическо състояние. Учениците от 

3. клас с удоволствие посрещнаха госта и участваха активно в полезното и 

вдъхновяващо занимание. Благодарим за професионализма и ценния опит. 

Учениците от 8. клас, профил Предприемачески, включени в eTwinning проекта 

„Cultural puzzle“, успешно изпълниха дейностите за м. декември. Те отбелязаха 

културното многообразие, като записаха видео с изпълнение на коледна песен, 

запознаха се с коледните и новогодишни традиции на партньорските държави и 

подредиха тематични онлайн пъзели. 



„Приключение в Древен Египет“/Пътешествие до Древен Египет с 5а клас  

На 22 декември учениците от 5а клас се впуснаха в незабравимо пътешествие назад 

във времето – към света на Древен Египет. Чрез интердисциплинарен и иновативен 

урок по история и цивилизации те „полетяха“ до бреговете на река Нил и се 

докоснаха до живота, вярванията и културата на една от най-древните цивилизации. 

В рамките на урока петокласниците:  разчитаха йероглифи и решаваха 

математически задачи; запознаха се с настолната игра „Сенет“ – игра на вярата и 

отвъдния живот; участваха в STEM дейност „мумифициране на ябълка“ и 

проследиха процеси във времето; приготвиха медени питки с фурми по 

древноегипетска рецепта; създадоха и представиха свои проекти на корони и бижута, 

които носиха с гордост по време на урока. Урокът показа, че историята може да бъде 

жива, интересна и вдъхновяваща, когато знанието се съчетае с творчество, наука и 

игра. 

23.12.2025 г. Благотворителен коледен базар 

Днес нашето училище беше изпълнено с топлина, усмивки и истински коледен дух! 

Проведохме благотворителен коледен базар, а настроението беше повече от 

прекрасно – благодарение на всички вас: ученици, родители, учители и приятели. С 

огромна радост споделяме, че събрахме общо 2860 лв. 2000 лв. от тях вече са дарени 

по дарителската сметка на Бояна, която се бори със сколиоза и има нужда от 

операция, за която са необходими 85 000 евро. Останалите 860 лв. запазваме, за да 

подпомогнем деца от нашето училище, които имат нужда от подкрепа. 

23.12.2025 г. В навечерието на коледните празници в 3 в клас бе проведен интегриран 

коледен урок на тема „Мисия: Спасяване на Дядо Коледа“, чиято основна цел беше 

да се съчетаят учебното съдържание и празничният дух чрез игрови и интерактивни 

дейности. Урокът бе организиран под формата на мисия, в която учениците получиха 

писмо от Дядо Коледа с молба за помощ. За да го спасят, децата трябваше да 

изпълнят поредица от задачи, разпределени в различни мисии. Класът беше разделен 

на екипи, което насърчи сътрудничеството, отговорността и работата в група. Всяка 

успешно изпълнена мисия ги доближаваше до крайната цел – спасяването на Дядо 

Коледа. В края на урока всички мисии бяха успешно изпълнени, Дядо Коледа беше 

„спасен“, а учениците получиха подаръци лично от него. 

 


